

乌总统再求西方提供防空武器

美国和欧洲联盟解释称，乌克兰与以色列不能比

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基16日再次请求西方国家像保护以色列那样为乌克兰提供防空武器，并发问：难道以色列是北大西洋公约组织成员国吗？然而，就西方给予以色列和乌克兰“不同对待”，美国和欧洲联盟解释称，两者不能比。

“以色列不是北约国家，北约却向其提供保护”

泽连斯基说，俄罗斯11日摧毁乌克兰特里皮利亚发电厂。在空袭中，乌方用于保卫这座基辅州最大火力发电厂的防空导弹耗尽。“11枚导弹飞来，我们拦截了前7枚，剩下4枚摧毁了特里皮利亚。为什么？因为我们没有(防空)导弹了。”

泽连斯基抱怨道，西方国家总是说不能向乌克兰提供这种或那种武器，不能像乌克兰派出这种或那种部队，理由是如果那样做，乌克兰会把北约拖入战争。“那么我问大家一个问题：以色列加入北约了吗？答案是，以色列不是北约国家。”尽管如此，

北约却向以色列提供保护。

在泽连斯基看来，北约完全可以像对待以色列那样，为乌克兰提供同样的保护，帮助拦截俄方导弹和无人机，而无需启动《北大西洋公约》第五条即集体防御条款，问题的关键在于北约有没有足够的“政治意愿”。

泽连斯基16日还说：“如果没有美国帮忙，乌克兰没有机会赢得这场战争。”他声称伊朗向俄供应大量武器弹药，每月交付300至350架自杀式无人机。“俄罗斯用飞机从300公里外打击乌克兰。我们现在没有能把它们打下来的武器。”



西方无法向乌提供类似防御，两者“不能比较”

“美国为什么不像帮助以色列那样帮乌克兰拦截伊朗制造的无人机？”在15日举行的白宫记者会上，一名记者向美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比发问。

“我就知道有人要这么问。”柯比解释说，这是两场“不同的冲突”，且“空域不同，威胁

形势也不同”。而总统约瑟夫·拜登在俄乌冲突升级前就表明，美国不会以“作战角色”介入俄乌冲突。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利16日在欧盟外长视频会议后同样表示，西方无法向乌克兰提供类似防御，因为乌克兰和以色列情况

不同，两者“不能比较”。按照博雷利的说法，以色列耗费多年时间和巨额资金打造了多层次防空体系，“即使我们有钱，也无法在一天之内为乌克兰建造类似防空体系”。

据《乌克兰真理报》报道，博雷利的意思是美国、英国、法国等国帮助以方拦截，是因

为伊朗发射的导弹和无人机飞越美英法三国在中东地区的航空基地。同样，约旦出手拦截，也是因为伊朗导弹和无人机飞越该国领空，约方出于保护本国安全而采取“自卫”措施。然而，乌克兰境内没有这样的基地。

据新华社

泽连斯基签署 强化征兵法令

乌克兰最高拉达(议会)16日在官网发布消息称，乌克兰总统泽连斯基当天签署关于加强兵役、动员和军事登记立法的法令，该法令将在乌议会机关报《乌克兰之声》官网上公布后一个月生效。

据《乌克兰真理报》此前报道，乌最高拉达11日二读通过关于加强兵役、动员和军事登记立法的草案。自去年底以来，乌最高拉达和乌内阁对草案内容进行4200多项修改，最受关注和争议的部分是军人复员具体期限和轮换时间问题。

新法令主要内容包括：降低征兵年龄限制，将征兵年龄从27岁降至25岁，18岁至24岁公民取消服兵役但需接受基本军事训练；拓宽征兵范围，对海外乌公民进行征兵登记；强化当局发布征兵通知的权力，征兵通知既可以通过纸质方式下达，也可以通过电子账户和邮件下发；允许军方征用企业和私人车辆用于军事用途；加大对逃避兵役人员惩罚力度。

新法令没有涉及军人复员具体期限和轮换时间问题。按之前的规定，乌克兰军人在军队中服役满36个月即可复员。

截至17日凌晨，《乌克兰之声》官网尚未公布泽连斯基签署加强征兵法令的法律文本。 据新华社

春日好时节，给身体加加油

灵芝孢子油

198元 试用7天!

电话报名，进店领取20枚鸡蛋

4月20日—4月21日活动仅限2天

仅限10个名额

咨询电话:0535-6087376

活动地址:华夏传媒101室文旅服务部



灵芝孢子油198元

试用7天 仅限10个名额



孢子油

软胶囊

少年儿童、孕妇、乳母慎服；对灵芝孢子粉过敏者慎服；本品不能代替药品